
　　　　　　　

前
回
調
査
と
の
比
較（
主
な
項
目
）

　
町
で
は
、
第
6
次
宇
美
町
総
合
計
画
に

掲
げ
る
町
の
将
来
像「
と
も
に
創
る 

自
然

と
に
ぎ
わ
い
が
融
合
し
た
ま
ち
・
宇
美
」

の
実
現
に
向
け
、
施
策
の
進
捗
状
況
の
把

握
と
現
在
抱
え
る
問
題
や
課
題
を
洗
い
出

す
た
め
に
、「
宇
美
町
ま
ち
づ
く
り
に
関

す
る
町
民
意
識
調
査
」を
実
施
し
ま
し
た
。

　
調
査
は
無
作
為
抽
出
の
1
，0
0
0
名

の
町
民
を
対
象
に
実
施
し
、
4
9
6
名
の

皆
さ
ん
か
ら
ご
回
答
い
た
だ
き
ま
し
た
。

そ
の
結
果
を
ご
報
告
し
ま
す
。

※
調
査
結
果
の
詳
細
は
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

で
確
認
で
き
ま
す
。

※
平
成
25
年
6
月
に
実
施
し
た「
宇
美
町
の
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
づ
く
り
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
の
結
果
と
の
比
較

【
調
査
概
要
】

◆
調
査
対
象

　
町
内
在
住
の
18
歳
以
上
の
方

◆
調
査
対
象
者
数

　
1
，0
0
0
名

◆
抽
出
方
法

　
住
民
基
本
台
帳
デ
ー
タ
を
利
用
し

た
無
作
為
抽
出

◆
調
査
方
法

　
郵
送
発
送・
返
信
方
式

◆
調
査
時
期

　
平
成
29
年
7
月

◆
有
効
回
答
数（
率
）

　
4
9
6
名（
49・
6
％
）

行
政
施
策
の
満
足
度
と
重
要
度

政
策
経
営
課　
政
策
推
進
係

☎
９
３
４
‐
２
２
４
７

問
い
合
わ
せ

　
町
が
現
在
取
り
組
ん
で
い
る
27
の
施
策

に
つ
い
て
、
満
足
度
お
よ
び
重
要
度
を
尋

ね
た
結
果
は
次
の
グ
ラ
フ
の
と
お
り
と
な

り
ま
し
た
。

　
満
足
度
得
点
と
重
要
度
得
点
の
平
均
値

を
境
界
と
し
て
４
つ
の
領
域
に
分
け
て
み

る
と
、
重
要
と
感
じ
て
い
る
が
満
足
度
が

低
い『
最
優
先
改
善
項
目（
グ
ラ
フ
の
網
掛

け
の
部
分
）』
に「
道
路・交
通
網
の
充
実
」

「
交
通
安
全・
防
犯
の
充
実
」「
子
育
て
支

援
の
充
実
」「
学
校
教
育
の
充
実
」
な
ど

の
６
項
目
が
あ
が
っ
て
い
ま
す
。

　
こ
れ
ら
の
調
査
結
果
を
踏
ま
え
、
優
先

課
題
の
整
理
や
重
点
施
策
の
明
確
化
お
よ

び
財
源・
人
材
な
ど
の
資
源
再
配
分
を
図

り
、
選
択
と
集
中
に
よ
り
戦
略
的
な
行
政

経
営
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

平成
29年度

宇
美
町
ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る
町
民
意
識
調
査
結
果

１

２ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
い
た
だ
き
、

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
‼

①最優先改善項目 町民が重要と感じている施策で、かつ満足度が低いため、
優先的に解決していく必要がある分野

②改善項目 町民があまり重要と感じていない項目だが、
満足度を高めていく必要がある分野

③重点維持項目 町民が重要と感じている施策で、満足度が高いため、
政策的な成果が現れている分野であり、重点的に維持していく必要がある分野

④維持項目 町民があまり重要と感じていないが、満足度が高いため、
満足度を維持していく必要がある分野

重要度 高い低い

満
足
度

高
い

低
い

読書活動の推進
文化財の保存と活用
スポーツ活動の推進

人権尊重・男女共同参画の推進
芸術・文化活動の推進

共働の推進

地域コミュニティの育成

①最優先改善項目

③重点維持項目

②改善項目

④維持項目
満足度：高い
重要度：低い

満足度：低い
重要度：低い

満足度：低い
重要度：高い

満足度：高い
重要度：高い

循環型社会形成の推進
自然環境と公園・緑地・水辺の保全

上・下水道の整備

生涯学習の推進
地域福祉の充実
防災対策の充実

高齢者福祉の充実

青少年の健全育成

障がいのある人の福祉の充実

行政経営の推進

交通安全・防犯の充実

農林業の振興

子育て支援の充実

都市機能の集約

学校教育の充実

商工業・サービス業の振興 道路・交通網の充実
観光の振興

消費者対策の充実

町民の健康づくりの推進

宇美町への愛着度（「とても愛着を感じている」「どちらかというと愛着を感
じている」の合計）は前回結果とほぼ同じ割合となりました。

■宇美町への愛着度

とても愛着を感じている どちらかというと愛着を感じている どちらともいえない

あまり愛着を感じていない 愛着を感じていない 無回答

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

H29 18.1％ 46.6％ 25.0％ 6.9％

2.6％

H25 21.8％ 42.8％ 24.9％ 7.5％

2.1％

　前回調査と同様「自然環境が豊かである」を選択した方が60％を超えています。
■宇美町の魅力（上位6つ）

自然環境が
豊か

買い物の
便がよい

生活環境施設
が整っている

史跡や文化財が
豊かである 交通の便が良い 人情味や地域の

連帯感がある

70％

60％

50％

40％

30％

20％

10％

0％

未
実
施

63.8％

26.2％ 28.1％

18.7％
14.3％

64.7％

27.2％
23.0％

19.4％
15.3％

21.4％

■今後の定住意向
今後も宇美町に住みたい（「住みたい」「どちらかといえば住みたい」）方が約 2
ポイント増加しています。

住みたい どちらかといえば住みたい どちらともいえない

どちらかといえば住みたくない 住みたくない 無回答

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

H29 31.0％ 31.0％ 24.8％ 9.7％

2.4％

H25 34.7％　 24.9％ 28.5％ 7.3％

3.3％

H25 H29
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5 4広報うみ（平成29年12月号） 広報うみ（平成29年12月号）


